



В Чеченской Республике перед судом предстанут трое местных жителей, обвиняемых в разбойных нападениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Чеченской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении местных жителей Заурбека Кукуева, Мовлы Юсупова и Салавата Буцуева. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п. «а,б» ч.4 ст.162, п. «а» ч.4 ст.226, ч.3 ст.222 УК РФ (разбой, хищение огнестрельного оружия, незаконное хранение и перевозка огнестрельного оружия).

По данным следствия, в августе 2013 года в составе организованной группы под руководством Гусайханова обвиняемые Кукуев, Юсупов и Буцуев, применяя насилие, совершили разбойное нападение на жителя города Грозного и членов его семьи, в результате которого похитили денежные средства в сумме 550 тысяч рублей.

В мае 2014 года обвиняемый Буцуев с другими участниками организованной группы совершили разбой в отношении супругов, проживавших в частном домовладении, где завладели денежными средствами и ювелирными изделиями на общую сумму 4 миллиона 523 тысячи рублей.

Продолжая свои преступные действия, в сентябре 2014 года обвиняемые совершили разбой и похитили у местной жительницы из сейфа в ее доме ювелирные изделия и денежные средства на сумму более 2 миллионов рублей, а также табельный пистолет ее сына – работника мирового суда. Похищенный табельный пистолет хранился несколько месяцев у Буцуева, который затем Кукуев, желая избавиться от оружия, подбросил к воротам дома сотрудника правоохранительных органов.

После совершения разбоя денежные средства и ювелирные изделия обвиняемые, как правило, делили между собой и распоряжались ими по своему усмотрению.

В отношении руководителя организованной группы Гусайханова уголовное дело выделено в отдельное производство. В настоящее время судом Тамбовской области рассматривается уголовное дело по обвинению Гусайханова в покушении на убийство жителя области.

В отношении пятого участника группы решением суда приняты принудительные меры медицинского характера в связи с его психическим заболеванием.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

08 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1014500>